

**Материалы профилактики нарушений, при осуществлении  
Управлением Росгвардии по Ставропольскому краю федерального  
государственного контроля (надзора) в сфере законодательства  
Российской Федерации об оружии, и частной охранной деятельности  
за 6 месяцев 2024 года.**

В целях выполнения требований приказа Росгвардии от 7 августа 2019 года «Об организации мероприятий по осуществлению мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований», а также в соответствии с требованиями приказа Росгвардии от 14 января 2020 года №8, приказа Росгвардии от 30.11.2019 №395, Управлением Росгвардии по Ставропольскому краю в отношении подконтрольных субъектов проводились профилактические, плановые и внеплановые проверочные мероприятия.

На территории Ставропольского края зарегистрированы 211 объектов хранения и использования оружия.

За 6 месяцев текущего года, в рамках профилактики и контроля за оборотом оружия, проведено 257 проверок условий обеспечения сохранности оружия у юридических лиц с особыми уставными задачами, имеющих лицензии на торговлю оружием и разрешения на его хранение. В ходе проверок выявлено 9 нарушений установленных правил оборота оружия. За допущенные нарушения к административной ответственности привлечено 9 должностных лиц.

На учете Управления Росгвардии по Ставропольскому краю состоит 232 частных охранных организаций, из которых – 156 используют служебное оружие.

В целях контроля за частной охранной деятельностью, повышения эффективности взаимодействия с охранными организациями в отчетном периоде реализованы организационные и практические меры управленческого характера. В отчетном периоде проведено 26 плановых выездных проверок и 43 внеплановых проверок частных охранных организаций, в ходе которых выявлено 34 нарушения, а также 1921 проверка постов охраны ЧОО, в ходе проверок постов охраны ЧОО выявлено и пресечено 202 нарушение. Виновные привлечены к ответственности, предусмотренной законодательством.

В целях предупреждения возможных попыток совершения террористических актов, экстремистских акций, групповых нарушений общественного порядка, в период подготовки и проведения праздничных мероприятий, организовано проведение инструктажей руководителей частных охранных организаций, частных охранников, направленных на усиление мер антитеррористической защищенности, противопожарной безопасности и усиление пропускного и внутриобъектового режимов на охраняемых объектах. Определен и доведен до сведения руководителей частных охранных организаций механизм незамедлительной передачи в

органы внутренних дел и подразделения Росгвардии оперативно – значимой информации.

Сотрудниками подразделений лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Ставропольскому краю проведены профилактические и контрольные мероприятия в области оборота оружия и частной охранной деятельностью в период подготовки и празднования 1 мая Праздника Весны и Труда, 9 мая - Дня Победы в Великой Отечественной войне, посвященных празднованию Дня России. В ходе мероприятий по подготовке и празднованию 1 мая Праздника Весны и Труда, проведено 632 проверки владельцев гражданского оружия, проверено 4 объекта хранения оружия, 2 частных охранных организации. В ходе проверок нарушений не выявлено. В рамках подготовительных мероприятий, посвященных Дню Победы в Великой Отечественной войне, проведено 1435 проверок владельцев гражданского оружия, проверено 6 объектов хранения оружия, 9 частных охранных организации. В период подготовки к празднованию Светлой Пасхи, проведено 2594 проверки владельцев по месту жительства, в ходе которых выявлено 2 нарушения действующего законодательства об оружии, изъято 2 единицы оружия, проведено 2 проверок объектов хранения оружия, 5 частных охранных организации. В период подготовки к проведению мероприятий посвященных празднованию Дня России, проведено 329 проверок владельцев гражданского оружия, проверено 1 объект хранения оружия, нарушений не выявлено.

В рамках проведения профилактической работы, с целью повышения правосознания и правовой культуры в сфере законодательства об обороте оружия, и частной охранной деятельности, в отчетном периоде, сотрудниками подразделений лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Ставропольскому краю подготовлено и размещено в средствах массовой информации 69 выступлений, из них в печатных СМИ- 18, электронных - 40, выступлений на телевидении и радио – 20, а также проведено 936 бесед и 22 лекции.

В результате проведенной работы, населением края в отчетном периоде добровольно сдано 663 единицы оружия, из них – 31 единица оружия, не зарегистрированного в Росгвардии.

Подразделениями лицензионно-разрешительной работы, совместно с сотрудниками полиции, на постоянной основе осуществляются меры профилактического характера, направленные на обеспечение сохранности гражданского и служебного оружия .

**Центр лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии  
по Ставропольскому краю**